

Corrections to
“Convergence of symmetric Markov chains on \mathbb{Z}^d ”
by R.F. Bass, T. Kumagai and T. Uemura

The first line of the proof of Proposition 3.1:

‘Since we have (3.5) and $p^{n,r,\lambda}(t, x, y) \leq p^{n,r}(t, x, y)$ ’ should be changed
as ‘Since (3.5) still holds by replacing $p^{n,r}(t, x, y)$ with $p^{n,r,\lambda}(t, x, y)$ ’.